



Александр Бастрыкин поручил разобраться в причинах неблагоприятной экологической обстановки в городе Усолье-Сибирском



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Иркутской области организовать проведение доследственной проверки по факту нарушения правил обращения и хранения опасных отходов в городе Усолье-Сибирское.

В городе сложилась тяжелая экологическая ситуация, поскольку объекты хранения опасных отходов находятся в аварийном состоянии, а одна из цистерн, содержащая химическое вещество, разгерметизировалась, что повлекло загрязнение окружающей среды. Долгое время действия по ликвидации последствий деятельности предприятия не предпринимались. Александр Бастрыкин поручил в рамках процессуальной проверки установить все обстоятельства произошедшего, круг лиц, причастных к происшествию, а также определить ущерб, нанесенный окружающей среде. Ход и результаты проверки будут поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Официальный представитель СК России

С. Петренко

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1486849>